Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - IVANI DE OLIVEIRA NEGRAO LOPES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Pestinatário

R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Prédio da Casembrapa
Asa Norte
Asa Norte
Asa Norte
Ap H54
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 024.823.926-08 **Matrícula**: 47324

Nome: IVANI DE OLIVERA NEGRAO LOPES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ALICIA NEGRAO LOPES		0,00	70,17	70,17
BENJAMIN NEGRAO LOPES		0,00	24,53	24,53
FABIO LOPES DE OLIVEIRA		0,00	0,00	0,00
IVANI DE OLIVEIRA NEGRAO LOPES		14.799,77	89,35	14.889,12
	Total	14.799.77	184.05	14.983.82

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar